

По итогам прошедшей недели санитарно-эпидемиологическая обстановка в Республике Алтай характеризуется как напряженная, в связи с продолжающимся ростом числа заболевших новой коронавирусной инфекцией на территории Республики Алтай.

На 14-00 09.10.2020 в Республике Алтай лабораторно подтверждено 4408 случая заболевания. 3208 заболевших COVID-19 к 09.10.2020 выздоровели. На лечении находится 1083 пациентов. Свободный коечный фонд для лечения больных COVID-19 на 9-00 09.10.2020 составил 16%.

Анализ заболеваемости COVID-19 за прошедшую неделю показал:

- коэффициент распространения инфекции, вычисляемый как среднее количество людей, которых инфицирует один больной до его изоляции, составил 1,23. При этом в течение недели коэффициент значения коэффициента варьировало с 0,86 до 1,32. Прирост заболеваемости за последние 7 дней составил 2,6 %.

Зарегистрировано 82 случая пневмоний, вызванных COVID-19. Уровень летальности от COVID-19 на 09.10.2020 составляет 0,54 %. С момента регистрации зарегистрировано 24 случая смерти пациентов с диагнозом COVID-19 (за неделю 2 летальных исхода).

Приняты дополнительные меры по усилению санитарно-карантинного контроля в пункте пропуска через государственную границу Российской Федерации в МАПП «Ташанта». За неделю осмотрено 74 транспортных средства, 74 водителя. Лиц с признаками инфекционных заболеваний не выявлено. Опасных грузов не установлено.

На 08.10.2020 под медицинским наблюдением в Республике Алтай находится 804 человека.

Проведено 99894 исследований на коронавирус жителей региона, обследовано 45,6 % всего населения региона.

Всего на территории Республики Алтай ко 09.10.2020 проведена дезинфекция 7527 объектов, общей площадью 3852306,19 кв.м.

Наблюдается сезонный рост заболеваемости ОРВИ в Республике Алтай. За неделю зарегистрировано 1096 случаев заболевания ОРВИ (40 неделя – 1084), в том числе 416 среди детей (40 неделя – 440). Случаев гриппа не зарегистрировано. 49 пациентам выставлен диагноз «внебольничная пневмония», в том числе 3 детям.

В связи с отсутствием на занятиях более 20 % учащихся по причине заболевания ОРВИ, приостановлены занятия в 3 школах (Майминская СОШ № 3, Манжерокская СОШ, Александровская НОШ).

Зафиксировано 2 случая острых кишечных инфекций, 7 случаев ветряной оспы, 2 случая ветряной оспы, 1 случай педикулеза, 3 случая чесотки, 3 - туберкулеза.

От нападений и укусов животных за неделю пострадали 8 человек, в том числе 4 детей. Ребенок в Усть-Коксинском районе и взрослый в Шебалинском районе пострадали от нападений неизвестных собак.

За неделю зарегистрировано 2 обращения граждан в медицинские учреждения по поводу присасывания клещей. Всего за сезон зафиксировано 3834 обращения граждан по поводу присасывания клещей. Заболели клещевым энцефалитом 13 человек, в том числе 2 детей (2019 - 11/2), сибирским клещевым тифом - 217, в том числе 158 детей, 17 человек заболели клещевым боррелиозом, в т.ч. 2 ребенка.